
«Τρέλα μπορεί να είναι το να εγκαταλείπουμε τα όνειρά
μας (…) Και η μεγαλύτερη τρέλα απ” όλες, να βλέπεις τη
ζωή όπως είναι και όχι όπως θα έπρεπε να είναι (…) Να
αλλάξεις τον κόσμο φίλε μου Σάντσο, δεν είναι τρέλα,
ούτε ουτοπία. Είναι δικαιοσύνη!»

Δον Κιχώτης του Μιγκέλ ντε Θερβάντες (1605 – 1615)

Το ελληνικό κράτος, τιμώντας τις χειρότερες παραδόσεις του, θέλησε το απόγευμα της Δευτέρας να έχει
έναν ακόμα νεκρό. Η εγκληματική, δολοφονική, απρόκλητη και προσχεδιασμένη επίθεση κατά του μπλοκ
της Αναρχοσυνδικαλιστικής Πρωτοβουλίας Ροσινάντε θύμισε μέρες του 1980 και του 1985 και είναι
επίτευγμα των διαδηλωτών και μόνο, που χάρη στην ψύχραιμη, αποφασιστική και γενναία στάση τους
απέτρεψαν το χειρότερο σενάριο. Το ίδιο ισχύει και για τη νυχτερινή παρουσία της αστυνομίας στην
Πλατεία Εξαρχείων, όπου με τη συνήθη πρακτική της του στρατού κατοχής, απειλούσε κατοίκους και
περαστικούς, κακοποίησε γυναίκα δημοσιογράφο, χτύπησε συνάδελφό της που διαμαρτυρήθηκε (με
αποτέλεσμα να διακομισθούν και οι δύο στον Ευαγγελισμό) και διέλυσε ένα περίπτερο.

Από την πλευρά μας είχαμε την τύχη να διαπιστώσουμε τις προθέσεις της αστυνομίας από πολύ νωρίς.
Ήδη από το ξεκίνημα της διαδήλωσης από την πλατεία Κλαυθμώνος, το μπλοκ μας περικυκλώθηκε χωρίς
κανένα απολύτως λόγο, από διμοιρίες των ΜΑΤ και διάφορους παρατρεχάμενούς τους που παρεμπόδιζαν
προκλητικά και συστηματικά το έργο της περιφρούρησης που ήταν ισχυρή και οργανωμένη. Στη συμβολή
της οδού Βασιλίσσης Σοφίας και αφού –όπως μας διαβεβαίωσαν αυτήκοες και αυτόπτες μάρτυρες- ο
διοικητής της διμοιρίας που στεκόταν εκεί, ο διαβόητος μεγαλοχρυσαυγίτης Δαρείος Λυκιαρδόπουλος,
ενημέρωσε το ένστολο τάγμα εφόδου του ότι ‘’στρίβει το πανό της (sic) Ροσινάντε, βάλτε μάσκες και
ετοιμαστείτε’’, η πίεση και από τις δύο πλευρές του μπλοκ έγινε ασφυκτική.

Τελικά, τα ΜΑΤ επιτέθηκαν στο μπλοκ μας ΕΝΤΕΛΩΣ ΑΠΡΟΚΛΗΤΑ (όπως αποδεικνύεται στο βίντεο ), στο
ύψος του νοσοκομείου ΝΙΜΙΤΣ, με αδιανόητη μανία, χτυπώντας τυφλά με τα γκλομπ τους ιδιαίτερα νέους
και κορίτσια, εκτοξεύοντας πλήθος χειροβομβίδων κρότου λάμψης και μια αναρίθμητη ποσότητα
χημικών. Προφανής σκοπός της αστυνομικής επίθεσης ήταν η διάλυση του μπλοκ και η πρόκληση πανικού
που θα δημιουργούσε κλιμάκωση της έντασης και θα επέτρεπε στην αστυνομία να επικαλεσθεί ότι η
βαρβαρότητά της είχε ως στόχο την ‘’αποκατάσταση της τάξης’’, εφόσον ούτε πριν ούτε μετά την
επίθεση υπήρξε η ΠΑΡΑΜΙΚΡΗ επιθετική κίνηση από το μπλοκ.

Η ελεεινή αυτή προσπάθεια της ΕΛΑΣ απέτυχε παταγωδώς. Οι συντρόφισσες και οι σύντροφοι που
συγκροτούσαν το μπλοκ της Α.Π. Ροσινάντε ανασυγκροτήθηκαν μέσα σε κλίμα αλληλεγγύης,
αλληλοβοήθειας και θάρρους, που τα ανθρωποειδή ρόμποκοπ που εξαπέλυσε η κυβέρνηση στον δρόμο δεν
είχαν διανοηθεί να προβλέψουν.

Από την επίθεση των ΜΑΤ ωστόσο προέκυψαν αρκετές περιπτώσεις τραυματισμών. Πολλοί σύντροφοι του
μπλοκ απέκτησαν κακώσεις και αρκετές γυναίκες -κυρίως- αντιμετώπισαν αναπνευστικά προβλήματα.
Ενδεικτικά και μόνο αναφέρουμε την περίπτωση 17χρονης μαθήτριας με άσθμα, στην οποία κάποιος
θαρραλέος ΜΑΤατζής άδειασε μια μπουκάλα ψεκασμού, με αποτέλεσμα να μεταφερθεί λιπόθυμη στον
Ευαγγελισμό όπου και τοποθετήθηκε στο οξυγόνο.

Η αστυνομία διατήρησε την ίδια προκλητική περικύκλωση του μπλοκ μας μετά την ανασυγκρότησή του,

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2014/11/varvarotita.jpg
https://www.youtube.com/watch?v=yAjzVrl1Tws&feature=youtu.be&app=desktop


σε όλη την πορεία από τη Λεωφόρο Αλεξάνδρας προς τα γραφεία της, τα οποία απέκλεισε για κάποιο
διάστημα εμποδίζοντας την είσοδό μας σε αυτά. Όταν τελικά καταφέραμε να μπούμε στα γραφεία μας,
εξαπέλυσε νέα εντελώς απρόκλητη επίθεση με χημικά και εμπόδιζε την αποχώρηση των διαδηλωτών
κλείνοντας όλους τους γύρω δρόμους.

Δεν είναι δουλειά μας να επιβεβαιώσουμε ή να διαψεύσουμε τη θεωρία, σύμφωνα με την οποία τμήματα
των ΜΑΤ έχουν αυτονομηθεί από την πολιτική τους ηγεσία και επιτίθενται χωρίς προηγούμενες εντολές.
Γνωρίζουμε καλά βεβαίως ότι ο χρυσαυγίτης-διμοιρίτης Λυκιαρδόπουλος έχει μπει σε προσωπική βεντέτα
με την Α.Π. Ροσινάντε εδώ και τουλάχιστον δύο χρόνια και καταλαβαίνουμε πολύ καλά τους λόγους.
Γνωρίζουμε επίσης ότι ο υπουργός Αστυνομίας Κικίλιας, δήλωσε ότι «η ΕΛΑΣ έπραξε τα δέοντα»,
καλύπτοντας πλήρως τις βαρβαρότητες των υφισταμένων του. Είδαμε άλλωστε τη στρατηγική της
ανεξέλεγκτης έντασης να αναπτύσσεται από την κυβέρνηση, το Κράτος και την αστυνομία τις τελευταίες
μέρες, έξω από τη Νομική και το Πολυτεχνείο, όπου φοιτητές χτυπήθηκαν άγρια προκειμένου να
εμποδιστούν να μπουν στο φυσικό τους χώρο.

Τους ενημερώνουμε ότι τα κεφάλια μας είναι πολύ ξερά για να φοβηθούν τα θλιβερά ματσούκια τους. Οι
ένστολοι μπράβοι του Κράτους και του Κεφαλαίου δεν ανέκοψαν το ποτάμι της κοινωνικής ζωτικότητας
την περίοδο της πιο άγριας καταστολής (2008-2012) και δεν πρόκειται να το κάνουν ούτε και τώρα που η
κοινωνία ξανασηκώνει το κεφάλι της.

Η καταστολή μας έδειξε τα δόντια της, μόνο που αποδείχθηκαν σάπια. Καλούμε τους εργαζόμενους και
τις εργαζόμενες, κάθε καταπιεζόμενο κομμάτι της κοινωνίας να συνεχίσει με μεγαλύτερη ορμή τον αγώνα
του ενάντια στη φτώχεια και την καταστολή, στο πνεύμα του Νοέμβρη.

Ας μην έχει κανείς την παραμικρή αμφιβολία ότι στο τέλος εμείς θα νικήσουμε!

ΟΠΟΙΟΣ ΣΠΕΡΝΕΙ ΦΤΩΧΕΙΑ ΘΕΡΙΖΕΙ ΟΡΓΗ – ΘΑ ΜΑΣ ΞΑΝΑΒΡΟΥΝ ΣΤΟΝ ΔΡΟΜΟ

Η ΑΝΑΡΧΟΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΡΟΣΙΝΑΝΤΕ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ ΑΝΟΙΚΤΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ, ΣΤΟ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΤΣΑΜΑΔΟΥ (Τσαμαδού 15, Εξάρχεια), ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 18/11 ΣΤΙΣ 13:00, ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ
ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΛΤΙΚΟ ΟΡΓΙΟ ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ 17 ΝΟΕΜΒΡΗ
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